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7ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1ª PERIODO LEGISLATIVO DO ANO DE 2022 

Aos 30 (trinta) dias do mês de março do ano de 2022 (Dois Mil e Vinte e dois), 

ás 09h30min (nove horas e trinta minutos), na sede da Câmara Municipal de 

Tibau-RN; realizou-se a sétima sessão ordinária do primeiro período legislativo 

do ano de 2022 (dois mil e vinte e dois). O presidente, Adeilton Teixeira saúda 

a todos Tibauense que está acompanhando pela rádio. Convida o vereador 

Raimundo Isaias a compor a mesa com ausência o Primeiro Secretário Luiz 

Nildo de Souza e a fazer a chamada dos vereadores. MESA DIRETORA – 

Presidente: Adeilton Teixeira de Oliveira; 1º SECRETÁRIO EM EXERCICIO: 

Raimundo Isaias de Oliveira; 2º SECRETÁRIO: Daniel Roberto dos Santos; 

VICE-PRESIDENTE: Jonh Wayne Martins Monteiro; PLENÁRIO- Otavio 

Faustino Neto; Juscielzo Rodrigues Rebouças; João Marques de Souza; Maria 

da Conceição Gomes Teixeira; o edil Luiz Nildo de Souza (Ausente) com falta 

justificada. Com quórum suficiente da continuidade a sessão. O vereador passa 

a palavra para o presidente Adeilton Teixeira que convida a Secretária 

Legislativa para leitura das Atas das sessões passadas e das matérias da 

ordem do dia, A Secretária Legislativa faz a leitura das Atas que são aprovadas 

por unanimidade pelo Edils presentes e segue para leitura das matérias da 

ordem do dia. PAUTA: PROJETO DE LEI DO PODER EXECUTIVO Nº 

005/2022- DISPÕE SOBRE A ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL 

ESPECIAL, NO VALOR R$ 150.OOO,OO ( CENTO E CINQUENTA MIL) 

REAIS. PROJETO DE LEI DO PODER EXECUTIVO Nº 006/2022 CRÉDITO 

ADICIONAL ESPECIAL VALOR R$25.595,00 (VINTE E CINCO MIL 

QUINHENTOS E NOVENTA E CINCO) REAIS. PROJETO DE LEI DO PODER 

EXECUTIVO Nº 007/2022 CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL VALOR 

R$120.00,00 (CENTO E VINTE MIL) REAIS. PROJETO DE LEI DO PODER 

EXECUTIVO Nº 008/2022 DISPÕE SOBRE A CONCESSÃO DE REAJUSTE 

NOS VENCIMENTOS BÁSICOS DO CARGO PÚBLICO DE PROVIMENTO 

EFETIVO DE PROFESSOR E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE 

LEI DO PODER EXECUTIVO Nº 009/2022 ALTERA DISPOSITIVOS DA LEI 
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MUNICIPAL COMPLEMENTAR Nº 0454/2018 A SEGUIR INDICADOS, 

REVOGA A LEI MUNICIPAL COMPLEMENTAR Nº 0483/2019 E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. REQUERIMENTO DO VEREADOR JOÃO MARQUES Nº 

007/2022 REQUER QUE SEJA TOMADA A DIGNA PROVIDÊNCIA Á 

SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS NO 

SENTIDO DE QUE SEJA REALIZADA A PODA DE UM CAJUEIRO NA RUA 

DO CAMARÃO. REQUERIMENTO DO VEREADOR JOÃO MARQUES Nº 

008/2022 REQUER QUE SEJA TOMADA A DIGNA PROVIDÊNCIA Á 

SECRETARIA MUNICIPAL DE TURISMO E CULTURA NO SENTIDO DE QUE 

DESENVOLVA UM CALENDÁRIO ANUAL DE FESTIVIDADES CULTURAIS 

NO MUNICÍPIO DE TIBAU. REQUERIMENTO DO VEREADOR JOÃO 

MARQUES Nº 009/2022 REQUER QUE SEJA TOMADA A DIGNA 

PROVIDÊNCIA Á SECRETARIA MUNICÍPAL DE ESPORTE, DOE MATERIAL 

ESPORTIVO AS EQUIPES DE FUTEBOL DO NOSSO MUNICIPIO (BOLAS, 

TERNO E COLETES P/ TREINO). REQUERIMENTO DO VEREADOR JOÃO 

MARQUES Nº 010/2022 REQUER QUE SEJA TOMADA A DIGNA 

PROVIDÊNCIA AO PODER EXECUTIVO MUNICÍPAL NO SENTIDO DE QUE 

REALIZE A DOAÇÃO DE UM TERRENO P/A CONSTRUÇÃO DE UMA 

IGREJA CATÓLICA NO BAIRRO, JARDIM DE ALÍCIA. REQUERIMENTO DO 

VEREADOR JOÃO MARQUES Nº 011/2022 REQUER QUE SEJA TOMADA A 

DIGNA PROVIDÊNCIA Á SECRETARIA MUNICÍPAL DE SAÚDE QUE 

PROVIDÊNCIE A INSTALAÇÃO DE UM GERADOR DE ENERGIA PARA A 

UNIDADE DE SAÚDE SANTA TEREZINHA EM NOSSO MUNICÍPIO. 

INDICAÇÃO DO VEREADOR DANIEL ROBERTO Nº 001/2022 INDICA QUE 

SEJA TOMADA AS DIGNAS PROVIDÊNCIA NO SENTIDO DE QUE A 

SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE VERIFIQUE A POSSIBILIDADE DE 

REALIZAR A AQUISIÇÃO DE UMA VAN PARA ATENDER NO TRATAMENTO 

DE HEMODIÁLISE E PACIENTES ONCOLÓGICOS. A Secretária Legislativa 

encerra a leitura da ordem do dia passando a palavra para o Presidente 

Adeilton Teixeira, que inicia fazendo As leituras dos requerimentos Nº 

007/2022, 008/2022, 009/2022, 010/2022 e 011/2022 de autoria do vereador 
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João marques, o presidente o convida a fazer sua justificação em plenário. O 

vereador João Marques explica que vai retirar o requerimento Nº 010/2022 pelo 

motivo de existir um projeto de lei na câmara que impede ao poder executivo a 

doar terrenos no município de Tibau. O vereador expressa aos demais 

requerimentos Nº 008/2022 que solicita um calendário de festividades, pois 

temos vários artesãos no nosso município que poderia participar de uma 

feirinha mostrando ao turista seu trabalho. Nº007/2022 justifica que seja 

removida uma árvore nessa AV por está impedindo a passagem de veículos. 

Requerimento Nº 011/2022 que solicita que a Unidade de saúde tenha 

disponível um gerador de energia, explicou que esteve com seu parente 

internado naquela unidade e teve uma falta de energia que demorou horas 

para retornar deixando os profissionais e familiares desesperados. Nº 009/2022 

solicita a secretaria de esporte que doe os materiais as equipes que praticam 

alguma modalidade de esporte no município, assim ajudaria muitas equipes. 

Encerra suas justificativas e passa a palavra para o presidente que coloca em 

votação os quatro requerimentos que é aprovado por unanimidade em sua 

única votação. O presidente faz a leitura da indicação do vereador Daniel 

Roberto Nº001/2022 e convida o vereador a fazer sua justificativa em plenário. 

O vereador expressa que tem um van no município mais está necessitando de 

um nova van, pois sabemos que já esta com mais de dois anos que está sendo 

usada e os pacientes que necessita dela precisando andar com mais 

segurança e conforto em suas viagem. O vereador encerra e passa a palavra 

para o presidente que coloca em votação a indicação Nº001/2022 que é 

aprovada por unanimidade em sua única votação. O presidente, Adeilton 

Teixeira faz a leitura dos projetos de lei do poder executivo Nº 005/2022; Nº 

006/2022; Nº 007/2022; Nº 008/2022; Nº 009/2022, despachando os projetos 

de lei para comissões CCJ; COF E CSEPH para seus parecer, o presidente 

solicita que seja dado verbalmente na sessão pelo fato dos PL ser de urgência. 

As comissões dão seus parecer favoráveis aos cincos PL. O presidente coloca 

em votação os cincos PL do poder executivo que é aprovado por unanimidade 

em sua primeira votação. O presidente inicia os Ofícios verbais: o primeiro 
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vereador Otavio Faustino direcionado a secretaria de esporte que solicita que 

coloquem redes novas na quadra de esporte (santa Terezinha), por motivos na 

qual está sendo quebradas as telhas das casas vizinhas pelo fato das redes 

está danificadas e rasgadas. Outro oficio do vereador é direcionada a 

secretaria de limpeza do município que solicita que seja feita a limpeza dos 

matos da quadra de esportes (Santa Terezinha). Oficio vereador João 

Marques direcionado a secretaria de obras que seja feita a limpeza da pista de 

velocross do nosso município. Oficio do vereador Raimundo Isaias, que 

solicita do poder executivo e da secretaria de obras que possa verificar uma 

forma na qual as ruas que não tem saída pelo fato de ter um terreno no meio e 

que o mesmo tem proprietário para que seja resolvida e as ruas não fiquem 

sem saída. Oficio do vereador Juscielzo Rodrigues solicita da secretaria de 

obras que seja colocado quatro lombadas na AV. Padre João Venturelli. O 

vereador aproveita para confirma que em conversa com a prefeita Lidiane 

Marques que foi garantido a iluminação de LED da AV. Padre João venturelli, 

outra solicitação que vai ser realizada a iluminação de LED em duas ruas da 

praia das emanuelas, afirmou também que solicitou e está sendo realizada pela 

secretaria de limpeza a limpeza das praias de tibau. A vereadora Maria da 

Conceição também afirmar que solicitou da prefeita a Iluminação de LED para 

a comunidade de Gangorra que a mesma confirmou que logo vai está 

realizando esse pedido, a vereadora agradece a prefeita por sempre atender 

aos pedidos e sempre trabalhar também pelas comunidades. O vereador João 

Marques parabeniza o ex-vereador José Alivan e a prefeita Lidiane Marques 

pelo chamado do ex-vereador para participar da equipe da secretaria de 

esporte do município. Oficio do vereador Jonh Wayne solicitou da secretaria 

de obras a solicitação da pavimentação da Rua Damião de Queiroz que dá 

acesso à indústria de água, foi solicitado no ano passado mais não houve 

resposta sobre a solicitação e também não foi realizado a solicitação. O 

vereador Daniel Roberto expressa seus sentimentos a todos os familiares da 

senhora Valda. O vereador passa a palavra para o presidente, Adeilton Teixeira 

que não havendo pronunciamentos e mais nada a tratar o Sr.Presidente 
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anuncia em nome de Deus e da Lei declara encerrada a sétima sessão 

ordinária do primeiro período Legislativo do ano de 2022. E, para constar, eu, 

Daniel Roberto dos Santos, Segundo Secretário redigi a presente ata que, 

depois de lida e aprovada, será assinada por mim, pelo Sr. Presidente e pelo 

Srs. Vereadores que compareceram a presente sessão e encaminhada para 

publicação. 
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